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Posolstvo svätého otca – Pôst 2025

„S kajúcnym znamením popola na čele začíname s vierou a nádejou každoročné pu-
tovanie Pôstnym obdobím. Cirkev, matka a učiteľka, nás pozýva, aby sme pripravili 
svoje srdcia a otvorili sa Božej milosti, a tak mohli s veľkou radosťou sláviť veľkonoč-
né víťazstvo Krista Pána nad hriechom a smrťou (...)“. Týmito slovami začína Svätý 
Otec pôstne posolstvo, v ktorom, ako píše, „v tomto Pôstnom období, obohatenom 
milosťou Jubilejného roka“, nám ponúka „niekoľko úvah o tom, čo znamená kráčať 
spoločne v nádeji a objavovať výzvy na obrátenie“ cez Božie milosrdenstvo.
Ako prvé rímsky biskup hovorí o „kráčaní“ a pripomína „dlhú cestu izraelského ľudu 
do zasľúbenej zeme“, pričom poukazuje „na mnohých bratov a sestry, ktorí dnes ute-
kajú zo situácií biedy a násilia a idú hľadať pre seba a svojich blízkych lepší život“. 
Pápež tu každému kladie otázky: „Som naozaj na ceste alebo som skôr paralyzovaný, 
statický, ustrašený a bez nádeje či uvelebený vo svojej pohodlnej zóne? Hľadám cesty 
oslobodenia zo situácií hriechu a nedostatku dôstojnosti?“
Druhým podnetom na zamyslenie je slovo „spoločne“, a to v súvislosti „kráčať spo-
ločne“. Ako píše pápež, „kresťania sú povolaní putovať spoločne“, „byť tkáčmi jed-
noty, vychádzajúc z našej spoločnej dôstojnosti Božích detí“, ísť „tým istým smerom, 
k tomu istému cieľu“, a v synodálnom povolaní Cirkvi „sa počúvať navzájom s láskou 
a trpezlivosťou“.
A napokon Svätý Otec rozvíja tretiu výzvu na obrátenie – kráčať v nádeji. Pápež 
píše o „dôvere v Boha a v jeho veľké prisľúbenie, večný život“ a opäť ponúka otázky,  
ktoré si máme položiť: „Správam sa akoby som sa mohol zachrániť sám? (...) Prosím 
o Božiu pomoc, aby som získal spásu? Prežívam nádej, ktorá (...) ma podnecuje 
k angažovanosti za spravodlivosť, bratstvo, starostlivosť o spoločný dom?“
Na záver posolstva pre Pôstne obdobie Svätého roka zdôrazňuje pápež František, že 
„nádej je bezpečná a pevná kotva duše“ a pripomína slová  sv. Terézie od Ježiša: „Dú-
faj, duša moja, dúfaj. Nepoznáš dňa, ani hodiny. Starostlivo bdej, všetko prebehne 
v jednom okamihu, hoci tvoja netrpezlivosť môže urobiť neistým to, čo je isté, a veľmi 
krátky čas dlhým“. Napokon Svätý Otec zveruje všetkých v pôste príhovoru Panny 
Márie, Matke nádeje.                                              Miroslav Holubíková – Vatican News

V utorok 25. februára bolo zverejnené posolstvo pápeža 
Františka k tohtoročnému Pôstnemu obdobiu, ktoré sa začalo 

Popolcovou stredou 5. marca. Téma posolstva je 

Kráčajme spoločne v nádeji



Pobožnosť Krížovej cesty v našej farnosti v Pôstnom období

Humenné – Farský kostol: 
piatok o 17:30 hod., nedeľa o 14:00 hod.

Lackovce: piatok 17:30 hod. 
(ak nie je sv. omša o 17:00 hod.), nedeľa 13:30 hod.

Kochanovce: piatok o 16:30 hod.
(ak nie je sv. omša o 17:00 hod.), nedeľa 14:00 hod.

Extrémna krížová cesta Humenné 2025

Spoločenstvo Extrémnej Krížovej Cesty -  Humenné   Vás pozýva   dňa   11. 4. 2025 
na možnosť prežitia krížovej cesty  v celonočnej modlitbe, pri náročných podmien-
kach, kde účastníci rozjímajú počas 14tich zastavení. Tento duchovný projekt vznikol 
v Poľsku v roku 2009. Tohto roku sa uskutoční na Slovensku už na 32 trasách. V našom 
regióne bude po druhýkrát.  Posuň svoje možnosti a zaži duchovnú premenu, ktorá ťa 
posunie v tvojom živote dopredu. Žiť naplno sa oplatí.

Registrácia sa začína  5. marca 2025 na Popolcovú stredu.      
Registračný link, ako aj všetky potrebné informácie, nájdete na:

www.ekc.sk 
facebook: Extrémna Krížová Cesta Humenné.



Rozpis bohoslužieb – 1. Pôstny týždeň 

10. Marec – 16. Marec 2025



Rozpis bohoslužieb – 8. týždeň cez rok
17. Marec – 23. Marec 2025
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